



FINSPÅNG

NÄRVARANDE

Hugo Andersson (C)

Rune Larsson (M)

Patrik Karlsson (S)

Lars Johansson, Transportenheten

Mathias Ahlqvist, Kommunövergripande skolråd

Helena Wastesson, Sekreterare

FRÅNVARANDE

Mirja Wenner, Björks Buss

Anna Rosenqvist, En Annan Trafikskola

Harald Johansson, MHF

Rickard Fahlén, Polisen

§56 Mötets öppnande

Hugo öppnade mötet och hälsade välkomna

§57 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns

§58 Utses att justera

Rune Larsson valdes till justerare

§59 Föregående sammanträdesprotokoll

Föregående protokoll godkändes

§60 Information och rapporter

Utdelning av cykellampor- Under Europeiska mobilitetsveckan stod Hugo, Rune och Helena på Bergslagstorget och delade ut cykellampor. Mycket folk i rörelse vilket resulterade i att medtagna cykellampor snabbt tog slut.

GC-väg Norrmalm-Byggnation av GC-väg Norrmalm är i slutskedet, beräknat öppnande under mitten december.

Bergslagsvägen etapp 1-Slutbesiktning genomförd och sträckan är öppnad.

Bergslagsvägen etapp 2-Ärende har varit uppe för information på kommunstyrelsen, nu inväntar vi beslut i ärendet på kommunstyrelsen och sedan vidare i kommunfullmäktige.

GC-väg Hällestad-diskussion gällande gång-och cykelväg mellan Hällestad och

Ljusfallshammar har påbörjats. Sträckan ligger längs med det statliga vägnätet med Trafikverket som ansvarig väghållare.

Trygghetsvandring- Brottsförebyggande rådet (BRÅ) har bjudit in till trygghetsvandring.

Trygghetsvandringen har genomförts där lokalpolis, kommun, kommunala bolag, näringsidkare, olika verksamheter och organisationer deltog. Syftet med vandringen var att tillsammans lyfta faktorer i den fysiska miljön som ger upphov till otrygghet. Flera områden har lyfts bland annat området kring Stationshuset, Bergslagstorget och kommunens parkeringsgarage. Behov av åtgärder har identifierats. Trygghetsvandringen är kopplat till Medborgarlöftet som finns mellan Polisen och Finspångs kommun.

§61 Skrivelser

Skrivelse kring dålig asfalt på Hällestadbron har inkommit från Anna-Stina Juslin Petersen. Då Hällestadbron ligger under Trafikverkets ansvar har ärendet vidarebefordrats till

Trafikverket. Svar har inkommit att asfaltering är planerad att ske under första delen av december.

§62 Kommande aktiviteter

Inga aktiviteter inplanerade.

§63 Övriga frågor

Parkering- Centrumhandlarna har lyft att besökare har svårt att hitta in till parkeringar i centrum. Nya skyltar med hänvisningar har satts upp. I och med Bergslagsvägen etapp 2 avvaktas ytterligare skyltning då omgestaltningen kommer innebära vissa justeringar. Det har även noterats att Amastens målning av parkeringsrutorna nedanför Handelsbanken har resulterat i smala parkeringsrutor, Helena tar med frågan till Joakim Joge.

Viltolyckor-Diskussion kring viltolyckor och behov av viltstängsel. Helena bjuder in Anders Svensson som har kommunjägarna på sitt bord till nästa möte.

Rapport och frågor från representanter

Kommunövergripande skolråd- Mathias har efterfrågat frågeställningar inför nästa år från verksamheten

§64 Avslutning

Helena kallar till nytt möte under februari 2022. Till februarimötet kan vi alla fundera på någon lämplig aktivitet som Trafiksäkerhetskommittén kan genomföra under våren

Ordförande förklarade mötet avslutat och tackar för visat intresse.



Hugo Andersson
Ordförande



Rune Larsson
Justerare